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ПРОТОКОЛ №2 
засідання педагогічної ради КЗ «Христофорівська гімназія» 

15.11.2024                                                   с-ще Христофорівка 
 
Голова – Мотуз Л.О. 
Секретар –  Валецька С.О. 
Присутні: Воронцова Д.О., Панченко В.В., Валецька С.О., Омельницька Д.О., Мотуз Р.С., 
Казанцева В.В., Харламова Т.О., Хуторна В.А., Черепанова Т.М., Чех Л.В., Швидун Т.В. 
Відсутні: -   

 
Порядок денний: 
1.   Про особливості заповнення класних журналів 5-7 класів відповідно до вимог 
рекомендацій МОН України щодо оцінювання результатів навчання здобувачів освіти 
відповідно до Держстандарту базової середньої освіти (Наказ МОН №1093) в редакції від 
02.08.2024р. 
2.  Про ключові зміни до Положення про атестацію педагогічних працівників згідно наказу 
МОН від 10.09.2024 №1277. 
3. Про професійний стандарт вчителя. 
 
 
1. СЛУХАЛИ: 
Мотуз Л.О.,директора гімназії, яка розповіла про особливості заповнення класних 
журнілів5-7 класів відповідно до вимог рекомендацій МОН України щодо оцінювання 
результатів навчання здобувачів освіти  відповідно до Держстандарту базової середньої 
освіти. 
  
ВИСТУПИЛИ: 
Казанцева В.В. заступник директора з навчальної роботи, ознайомила присутніх з моделями 
щодо заповнення класних журналів у 5-7 класах. Валентина Вікторівна наголосила, що кожен 
вчитель має обрати свою модель оцінювання результатів навчання учнів за групами 
результатів та відповідно фіксувати ці результати у класних журналах. 
 
УХВАЛИЛИ: 
1. Затвердити обрані педагогічними працівниками моделі оцінювання та заповнення класних 
журналів 5-7 класів НУШ: 
1.1. Мотуз Р.С., вчитель історії, географії та курсу «Пізнаємо природу» обрав модель . 
1.2. Хуторна В.А., вчитель математики та інформатики обрала модель 4. 
1.3. Омельницька Д.О., вчитель англійської мови обрала модель 3. 
1.4. Панченко В.В., вчитель технологій обрала модель 3. 
1.5. Чечун Н.В., з предмету «Зарубіжна література» обрала модель 1, з циклу мистецьких 
дисциплін модель 3, з предмету «фізична культура» модель 3. 



2. Здійснювати заповнення класних журналів 5-7 класів відповідно до вимог рекомендацій 
МОН України щодо оцінювання результатів навчання здобувачів освіти відповідно до 
Держстандарту базової середньої освіти(Наказ МОН № 1093 від 02.08.2024р.) з обов’язковим 
виставленням індексів НУШ(за Моделями №1,2,3, рекомендованими МОН)  
3. Враховувати поточне оцінювання з виставленням індексів НУШ в підсумкове оцінювання. 
 
Рішення прийнято одноголосно 
 
2. СЛУХАЛИ: 
Казанцеву В.В., заступника директора з навчальної роботи, яка ознайомила присутніх зі 
змінами, які відбулися згідно нового Положення про атестацію. Заступник наголосила, що 
нове Положення не змінило ключових речей: атестація є обов'язковою і її слід проходити раз 
на п'ять років. Валентина Вікторівна зазначила, що основною умовою проходження атестації 
є підвищення кваліфікації. Без цього педагогічний працівник не може бути атестований. 
 
УХВАЛИЛИ: 
1. Інформацію взяти до уваги. 
2. Педагогічним працівникам школи ознайомитися з новим Положенням про атестацію. 
3. Педагогам, що атестуються, підготувати всі необхідні матеріали згідно нового Положення. 
Рішення прийнято одноголосно 
 

3. СЛУХАЛИ: 
Чечун Н.В., вчителя зарубіжної літератури, яка доповіла, що професійний стандарт – це наша 
карта, яка вказує шлях до професійного розвитку. Він допомагає зрозуміти, які компетенції, 
знання та вміння мають бути в арсеналі сучасного вчителя, щоб відповідати викликам 
сьогодення. Педагог проаналізувала основні зміни, що запроваджені новим професійним 
стандартом вчителя: чітке визначення професійних компетентностей, фокус на педагогічну 
майстерність і інноваційність, нові рівні кваліфікації, соціальну відповідальність та етичні 
вимоги тощо. 
 
ВИСТУПИЛИ: 
Харламова Т.О., вчитель початкових класів. Вона додала, що дотримуючись стандарту, ми 
створюємо умови для рівного доступу до якісної освіти. Ми допомагаємо кожному учню 
знайти свій шлях, враховуючи їхні потреби, таланти і здібності. Стандарт спонукає нас 
навчатися, вдосконалюватися і відкривати нові горизонти в освіті. Це виклик, але виклик, 
який робить нас сильнішими і кращими. Дорогі колеги, пам’ятаймо: наше завдання не лише 
навчити, а й надихнути. Ми маємо бути лідерами у своєму професійному середовищі. Знання 
та застосування професійного стандарту допомагає нам стати саме такими 
лідерами – сучасними, компетентними, відкритими до нового. 
 
ВИСТУПИЛИ: 
Мотуз Л.О., директор гімназії, яка ознайомила присутніх зі змістом посадових інструкцій 
згідно нового професійного стандарту вчителя. 
 
УХВАЛИЛИ: 
1. Взяти до уваги новий професійний стандарт вчителя 2024 року. 
2. Працювати та вдосконалювати професійні навички відповідно до нового професійного 
стандарту. 
3. Педагогам гімназії постійно займатися самоосвітою та самовдосконаленням відповідно до 
специфіки свого предмету. 
4. Затвердити посадові інструкції педагогів закладу. (Перелік посадових інструкцій 
додається). 
Рішення прийнято одноголосно 
 
Голова засідання                                                                                                 Любов МОТУЗ 



 

Секретар                                                                                                            Сніжана ВАЛЕЦЬКА 

 

 

 

 

 


